



пресс-релиз

ПРОКУРАТУРА

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
прокуратура Петровского района

В Петровском районе мужчина приговорен к 3 месяцам обязательных работ с удержанием 5% от заработной платы в доход государства за оскорбления представителя власти

Прокуратурой Петровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 35-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319, УК РФ (оскорбление представителя власти).

Судом установлено, что в октябре 2023 подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вызванном употреблением алкоголя, в общественном месте – приемной отделением ГБУЗ СК «Петровская РБ», будучи недовольным, законным действиям инспекторов ДПС по выявлению в его действиях административно наказуемых деяний, не желая быть привлеченным к административной ответственности, осознавая что последние являются представителями власти, действуя с прямым умыслом, направленным на их публичное оскорбление в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей, осознавая общественную опасность своих действий, в присутствии гражданских лиц – публично оскорбил инспекторов ДПС.

С учетом позиции государственного обвинителя суд назначил подсудимому наказание в виде обязательных работ сроком на 3 месяца с удержанием 5 % заработной платы в доход государства.

Прокурор района
младший советник юстиции

С.В. Куц